

DO KOD RESNICA?

* **resnica** resnica -e ž (i) **1.** kar je v skladu s tem, kar je, obstaja: iskati, spoznavati resnico; znanost odkriva resnico; ločevati resnico od neresnice.

Resnica je takšna, da smo v Notranjskem muzeju Postojna pričeli ustvarjati novo stalno postavitev MUZEJ KRASA.

S festivalom Zmaj ma mlade smo 22. 8. 2014 začeli pozitivno in dinamično snovati novo podobo našega muzeja. Na lokalni ravni smo izpeljali flashmob – mini plesno presenečenje z močnim sporočilom, da prihaja resnica. V želji, da se le-ta širi, smo na festivalu sporočilo podajali skozi frizbi.

MUZEJ KRASA je v materinskem objemu Notranjskega muzeja Postojna postal glasnik resnice o krasu. Na vznemirljivi, izobraževalni, svetovalni in intenzivni poti po krasu boste spoznavali in primerjali resnico z bajkami, se spraševali o šegah in navadah ter doumeli, da je resnica tako univerzalna kot subjektivna.

Prišli boste do spoznanj in znanj, ki vam bodo ne samo razširila obzorje, ampak pomagala razumeti, da smo le majčken delček prostranstva, ki ga moramo spoštovati, negovati in širiti. Ker resnice se pač ne da ustaviti.

Muzej krasa s svežo razstavo v Postojni postavlja nove trende druženja lokalnega, nacionalnega prebivalstva in turističnih popotnikov, ki se bodo srečevali na stični točki MUZEJA KRASA in uživali v kulturno, duhovito, kulinarčno in degustacijsko čarobni Postojni.

Razstava, ki je hkrati tudi ogledalo za vse Postojnčane, nas uči razumeti lastno kulturno dediščino, spoštovati svetovno in širiti znanje. MUZEJ KRASA pa medij, ki združuje krasoslovno znanje za male in velike krasoslovce, je stičišče za učenje in druženje ali pa le prostor za počitek.

Že veste, kakšen je hrošček drobnovratnik?

Ste kdaj sestavljali medvedje okostje?

Poznate pastirsko igro »voukalco«?

Ste že obiskali koralni greben?

Znate v 15 sekundah naštetih vsaj pet kraških jam?

Še ne? Potem ste toplo vabljeni na razstavo MUZEJ KRASA. Ker spoštujemo običaje, smo za pričetek novega in resničnega izbrali prav december. Pri nas je doma resnica.

MUZEJ KARST
KRASA MUSEUM

WWW.MUZEJKRASA.SI